
Petőfi Sándor-szavalóverseny Kiscsőszön 

 

Petőfi Sándor a magyar költészet megkerülhetetlen alakja, irodalomtörténetünk olyan 

szereplője, akinek neve elválaszthatatlanul összeforrt nemzeti függetlenségünkkel, 

önállóságunkkal és a szabadság eszményével. Mindettől függetlenül a kiskörösi születésű 

szerző a hazai irodalmi nyelv egyik jelentős megújítójaként is szamon tartható: az általa 

kidolgozott költői megnyilatkozásmód annyira erős hatással bírt az utókorra, hogy attól csak a 

Nyugat első nemzedéke tudott elszakadni. 

 Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület és a Hunyor Népfőiskola a szerző 

születésének 200. évfordulója alkalmából, illetve a Petőfi 200 emlékévhez illeszkedve 2023. 

március 18-án rendezte meg szavalóversenyét, amelyre a kistérségből, valamit a környező 

járásokból is érkeztek résztvevők. A gyermek, ifjúsági és felnőtt kategóriákba összesen több 

mint 50-en jelentkeztek, mindnyájuk Petőfi Sándor egy-egy művét vagy annak részletét adta 

elő a neves szakemberekből álló zsűri előtt. Dr. Baloghné Uracs Marianna, a Nemzeti 

Művelődési Intézet Veszprém Vármegyei Igazgatóságának igazgatója és Tóth Péter Lóránt 

versvándor, Radnóti-díjas versmondó nagy figyelemmel hallgatta végig a produkciókat, 

amelyek arról győzték meg az eseményen jelen lévőket, hogy a költő életműve továbbra is élő, 

eleven. A gyermekek (általános iskola alsó tagozat) között első helyezést ért el László Levente, 

míg a képzeletbeli dobogó második és harmadik fokára Lócsi Hanna és Kovács Kamilla Emma 

állhatott fel. Különdíjban részesült Kovács Borbála és Hári Ádám. Az ifjúsági kategóriában 

(általános iskola felső tagozat) Bihari Lilla nyert, Bóna Jázmin második lett, a harmadik 

helyezésen pedig Farkas Rikárdó és Ravasz Olivér osztozott. A zsűri itt is kiadott egy 

különdíjat, amelyet Borbély Anna vihetett haza. A felnőtt kategória győztese Horváth Róbert 

lett, Varga-Bodó Anita második, Brenner Bíborka és Józsa Károly harmadik helyezettként 

végzett, Brenner Boglárka pedig különdíjban részesült. Amíg a zsűri a fent részletezett döntést 

meghozta, a devecseri Fláre Beás cigány hagyományőrző együttes szórakoztatta az 

egybegyülteket. Este kulturális műsorral kedveskedtünk a gyermekeknek és szüleinek. Az 

eseményt a Nemzeti Kulturális Alap (NKA) Petőfi 200 Ideiglenes Kollégiuma támogatta. 

 


